



30-летний житель Юстинского района признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти

Собранные в Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Юстинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что ночью 22 декабря 2018 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в поселке Цаган-Аман, в ответ на законные действия сотрудников полиции по пресечению его хулиганских деяний, понимая, что перед ним, в связи с исполнением своих должностных обязанностей, в форменном обмундировании сотрудника полиции находится представитель власти – полицейский ГППСП ОП (дислокация пос. Цаган-Аман) МО МВД России «Яшкульский», в присутствии полицейского ГУУП этого же отделения полиции, применил насилие не опасное для здоровья в отношении полицейского ГППСП ОП (дислокация пос. Цаган-Аман) МО МВД России «Яшкульский», а именно нанес удар головой в область носа последнего, причинив последнему ушиб и ссадину спинки носа, не причинившие вред здоровью.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошены все свидетели, проведены все необходимые следственные и процессуальные действия, изобличающие мужчину в совершении указанного преступления.

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, вынес обвинительный приговор в соответствии с которым подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1354143>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
